

《中国机长》展现英雄背后的力量

即将于今年9月30日上映的《中国机长》，日前曝光一组剧照。陈数、焦俊艳、阚清子、冯文娟惊喜亮相，共同演绎中国民航的“幕后力量”。陈数在片中饰演机长(张涵予饰)的家属，她自豪地表示自己是“本色出演”。原来陈数有众多亲属都在民航工作，这次饰演民航家属可谓是“得心应手”。而焦俊艳、阚清子、冯文娟等一众青年演员，饰演的则是为机组

成功处置特情提供坚实支持的鲜为人知的“幕后英雄”。据悉，影片《中国机长》根据四川航空3U8633航班机组成功处置特情的真实事件改编，由刘伟强执导、李锦文监制，张涵予、欧豪、杜江、袁泉、张天爱、李沁领衔主演，雅玫、杨祺如、高戈主演，将于9月30日全国公映。

陈数在采访中称，她在片中饰演刘机长的张涵予是相识十余年的老朋友，

二人在电影《中国机长》首度合作，展现出十足的默契。谈及老友，陈数表示“张涵予就是饰演刘机长的不二人选”，“他的硬汉形象一直深入人心，这一次他来饰演英雄刘机长，我和大家一样都非常期待”。

与中国民航特殊的缘分让陈数对《中国机长》充满感情，她自豪表示这次“本色出演”民航家属。“从小就听家人们讲民航的故事，所以我非常理解民航

家属的心情和情感”。作为民航亲属，陈数对英雄机组十分钦佩，“我们往往因为某个重大的事件的发生，而授予平凡人英雄的称号。但其实中国民航人每天都在默默付出，对每次飞行都保持高度的专业性与责任心。”陈数表示，“英雄机长的妻子在接受采访时提到‘中国民航不需要英雄’，这其实是我们每个民航家属的希冀。我希望我的表演可以真实



的展现民航家属的形象，家属致敬。”
并以此向民航人和他们的
(据新华社报道)

《可爱的中国》热播

新华社消息 “到那时，到处都是活跃跃的创造，到处都是日新月异的进步，欢歌将代替了悲叹，笑脸将代替了哭脸……生之快乐将代替了死之悲哀，明媚的花园，将代替了凄凉的荒地！”

这是革命烈士方志敏在散文《可爱的中国》中对未来中国的期许。作为新中国成立70周年的重点献礼剧目，电视剧《可爱的中国》在7月4日首播，讲述了方志敏为了“可爱的中国”不懈奋斗，最终从容就义的光辉一生。

从找到《可爱的中国》《清贫》等方志敏的手稿，再到发现他的脚镣和遗骨，再到亲友对他的深情怀念……这是电视剧《可爱的中国》的开篇设计，波澜壮阔的历史由此打开了大门，将人们带到那段充满血与火的岁月。

“电视剧在结构上严格依托史实，但绝不是所谓的历史流水账。”编剧张强表示，方志敏的经历代表着中国共产党早期革命走过的道路，其中不乏传奇经历和逸闻轶事，兼具典型性和故事性。

“倒叙的讲述方式很吸引人，逐渐把人的情感推向高潮，催人泪下。”方志敏干部学院教师诸葛方林认为，这部电视剧将方志敏烈士的事迹表现得立体、可感，有助于教育广大党员干部不忘“为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴”的初心和使命。

(袁慧晶)



“真狮版”《狮子王》首映

新华社消息 由迪士尼影业出品的动物主题大片——“真狮版”电影《狮子王》10日晚在上海举办中国首映，受到中外观众欢迎。

今年是迪士尼旗下著名动画电影《狮子王》公映25周年，备受期待的从动画狮子到“真狮”演绎的电影《狮子王》在中国上海、美国洛杉矶同步举办首映活动。随后，中国内地各大院线将于7月12日正式公映该影片，先于北美电影市场约一周时间。

“真狮版”电影《狮子

【链接】

口碑两极化

“真狮版”的《狮子王》首映首日票房成绩不错。这部影片对于影迷们来说又是一次“情怀观影”，因为无数80后都是看着1994年迪士尼同名动画电影《狮子王》长大的。这也导致有评论称：影院坐满了30岁的小孩。代表了CG生物的创作潮流的“真狮版”能否比肩前作是所有人的疑问。截至目前，该片在豆瓣评分7.7，逊色于94版的9分。到目前为止，《狮子王》动画影片已经出了三部了，被称为《狮子王》三部曲，但

王》除了完美延续动画电影《狮子王》的经典故事外，新增了更多动物世界的日常生活细节。在音乐和歌曲演唱方面也传承经典，并进行了更贴近21世纪音乐流行风格的配乐改编。

“原来动画电影《狮子王》中，莎士比亚式的‘王子复仇’故事，继续精彩。与此同时，电影画面更加逼真，整体容量更大。”一名“80后”中国观众点评。

值得一提的是，“真狮版”电影《狮子王》导演乔恩·费儒同时也是电影《奇幻森

1994年上映的《狮子王》始终被认为是最为经典的。该片以4500万美元的制作成本，拿下了高达9.69亿美元的全球总票房，问鼎年度全球票房冠军。当年的竞争对手是《阿甘正传》《肖申克的救赎》等同样品质绝佳的影片。94版的《狮子王》已被看做是无可超越的巅峰，那么“真狮版”是否能够借助如今的高科技，再次让影迷们叹为观止呢？然而，技术并不是一部电影的全部，相比于94动画版那绚丽的色彩、

林》的导演，他带领《阿凡达》《泰坦尼克号》的视觉效果团队，进一步提升了迪士尼CG(Computer Graphics)电影的制作技术水平，运用计算机设计、人工模型及道具等，使电影中的动物毛发、大自然的光和影等，都显得更加逼真，而不是真正引入狮子等动物来拍摄电影。

据悉，电影《狮子王》作为暑期档亲子类型影片之一，在中国内地电影院线以3D、IMAX 3D、中国巨幕、杜比声效等多种样式上映。(许晓青)

动人的音乐、夸张的形态，“真狮版”的障碍依然很多。比如，色调收敛了许多，狮子和小动物的表情也不可能太到位；最大的尴尬是，当一个真狮子在你面前开口唱《今夜你是否感受到爱》时，还能那么深情吗？影片上映首日，除了在视效方面几乎是一致认可外，其他方面则表现得颇为两极——喜欢的称影片是“满满的情怀”；不喜欢的则认为影片毫无新意。

(据《北京青年报》)

《江南》展现燃血少年志

《新快报》消息 国产机械风动画电影《江南》近日亮相中国国际动漫游戏博览会，同时由BEJ48演绎的主题曲MV也在展会期间正式发布。

随着此前《江南》首款海报和剧照场景图的发布，影片独特的国风机械题材与画风吸引了大量漫迷的关注与期待。影片的正片画面终于在这支全新的主题曲MV中首度曝光，镜头进入到机器轰鸣的清末制造局，记录了主人公阿榔如何从一个调皮捣蛋、经常闯祸的弄堂少年，在师傅、师兄们的帮助下不断磨砺，逐渐成长为成熟精干、独当一面的顶尖机匠。

“星空闪耀的地方，总有你在身旁，黑暗迷惘的时候抬头望。”BEJ48节奏明快的歌声中，也引出了影片中暗藏的情感线。在阿榔的青春岁月中，师傅陈铁寒的女儿玉兰和他一起走过。从小在制造局中长大的玉兰容貌秀丽，她被阿榔的才华和执着打动。无论前路怎样黑暗迷茫，玉兰始终陪伴在阿榔身边为他加油鼓劲。

在导演吴晓刚看来，《江南》既是一部燃血少年志，更展现了中国民族工业的精神。“我们想用动漫这种唯美的表达方式，从历史里找到中国军工业从学习到自主研制的图强之路。”

(聂青)

好莱坞影市上半年，惨!

截至6月30日，2019年北美票房收入为56.16亿美元，比2018年同期下滑9.4%。惨，就一个字。

“我们只能尽量保持乐观。”美国著名的市场调研公司comScore的票房分析师保罗·德加拉贝迪安看着这份“影市成绩单”，难掩失落，“我们本来兴致勃勃，以为可以用更快的速度打破往年纪录，结果现在的情况是：每前进两步，就得倒退三步。”

在业界看来，给北美影市拖后腿的，主要有《哥斯拉2：怪兽之王》《爱宠大机密2》《黑衣人：全球追缉》等几部被寄予厚望，却令人失望的系列续作电影。

半年结束之际，《哥斯拉2：怪兽之王》上映满一个月，票房收入为1.06亿美元。2014年前作《哥斯拉》上映时，票房收入为1.9亿美元——很明显，续集的表现，退步了。

另外两部热门影片的续集，也一样“疲软”。截至6月30日，《黑衣人：全球追缉》上映两周，票房6500万美元。《全球追缉》是《黑衣人》系列的第四部作品，从上映之初开始，它的表现就不太抢眼：开画成绩只有2850万美元，只有之前三部开画成绩的一半。要知道，它可是在北美4200多家影院全面上映的啊！上半年，好莱坞大片们的全球票房总共只有134亿美元，比去年同期下降了5个百分点。但好莱坞的电影人没有失去信心。他们认为，如果《蜘蛛侠：英雄远征》《狮子王》《好莱坞往事》《小丑》《冰雪奇缘2》《星球大战：天行者崛起》这些新片表现出色，那么，拿到和去年持平的票房成绩，还是有希望的。(据《南方都市报》)